Wnioski o refundację podatku vat składa się w terminie od dnia 1 lutego 2023 r. w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Krośnicach (właściwym ze względu na miejsce zamieszkania), w ciągu 30 dni od dnia otrzymania faktury dokumentującej dostarczenie paliw gazowych, nie później niż do dnia 29 lutego 2024 r.
Dodatek gazowy nie jest przewidziany dla wszystkich. Warunkiem do spełniania jest próg dochodowy. Dodatek gazowy dostaną gospodarstwa z dochodem miesięcznym wynoszącym:
· 2 100 zł w przypadku jednoosobowego gospodarstwa domowego,
· 1 500 zł w przypadku wieloosobowego gospodarstwa domowego.
Rozpatrując wniosek o wypłatę refundacji podatku vat za dostarczone paliwa gazowe w 2023 roku, organ bierze pod uwagę dochody za 2021 rok w przypadku wniosków złożonych od dnia 1 lutego 2023 r. do dnia 31 lipca 2023 r. Natomiast w przypadku wniosków złożonych w okresie od dnia 1 sierpnia 2023 r. do dnia 29 lutego 2024 r. brane pod uwagę są dochody za 2022 r.
Wnioski o zwrot podatku vat można składać w tut. Ośrodku na piśmie lub za pomocą środków komunikacji elektronicznej. W takim przypadku wniosek opatruje się kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym albo podpisem osobistym.
Dodatek gazowy będzie przyznawany w formie zwrotu równowartości VAT za gaz.
O dodatek gazowy - zwrot VAT można się ubiegać po otrzymaniu, a następnie opłaceniu pierwszej faktury za gaz w nowym roku.
Aby otrzymać dodatek gazowy, główne źródło ogrzewania gospodarstwa domowego musi być zgłoszone lub wpisane do centralnej ewidencji emisyjności budynków, o której mowa w art. 27a ust. 1 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o wspieraniu termomodernizacji i remontów oraz o centralnej ewidencji emisyjności budynków.
Do wniosku o zwrot podatku VAT za gaz trzeba załączyć:
· umowę zawartą przez odbiorcę paliw gazowych z przedsiębiorstwem energetycznym wykonującym działalność gospodarczą w zakresie obrotu paliwami gazowymi lub jej kopię,
· fakturę dokumentującą dostarczenie paliw gazowych do tego odbiorcy przez to przedsiębiorstwo energetyczne,
· dowód uiszczenia zapłaty za tę fakturę.
UWAGA!
Do 29 lutego 2024 r. wnioski można składać w dowolnym terminie po otrzymaniu faktury VAT. 
Od 1 marca 2024 r. wniosek może obejmować jedynie fakturę VAT otrzymaną w terminie do 30 dni poprzedzających złożenie wniosku.
